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ПРЕСС-РЕЛИЗ

26 мая  2009
Дилеры Orgspace продают IQ
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Начинаются коммерческие продажи новой системы офисной мебели IQ от Orgspace. С мая 2009 года серию высокотехнологичной мебели для офисов класса «В» и «А» можно приобрести у дилеров Orgspace. 

Система мебели IQ по своим параметрам соответствует лучшим европейским мебельным продуктам, ее эргономика разработана по стандартам Германии, которые на сегодняшний день являются самыми жесткими в мире. 

Столы имеют рамную конструкцию, развитый кабельменеджмент,  удобный доступ к подключениям с помощью сдвига столешницы. Предлагается три дизайна опор, два из которых позволяют настраивать рабочую поверхность на рост работника. 
Брифинг-столы могут быть оснащены газлифтом, позволяющим настраивать их высоту на работу сидя или стоя. 
Тумбы и шкафы системы IQ оснащены замками со сменными личинками, что позволяет комфортно организовывать менеджмент ключей в большом офисе и управлять доступом: есть главный ключ, открывающий любой замок в офисе, и групповые ключи, открывающие любой замок в группе. Двери распашных шкафов  и ящики тумб оснащены демпферами для бесшумного закрывания. Ящики тумб выдерживают нагрузку свыше 60 кг. Модульные шкафы могут быть оснащены выдвижной столешницей, позволяющей работать с документами, не отходя от шкафа.

Специальные настольные экраны, органайзеры и аксессуары позволяют организовывать хранение на 3-м уровне,  настраивать пространство над столом в соответствии с предпочтениями работника и управлять приватностью рабочих мест.

Как и все продукты Orgspace,  решения серии IQ нацелены на повышение производительности работы сотрудников, экономию площади и создание максимального комфорта в офисе. Ее эффективность в своих офисах уже смогли оценить многие зарубежные и российские компании. 
Компания «Orgspace Consulting» является владельцем торговой марки «Orgspace», под которой представлены специальная технология проектирования рабочих пространств и системы офисной мебели и аксессуаров. Продукты «Orgspace» позволяют размещать все офисные процессы на минимальной площади и создавать условия для повышения эффективности труда. На производственной базе компании – мебельной фабрике «Проммебель» - выпускается известная российскому рынку серия офисной мебели «Karstula», а также новые мебельные системы «Periscope», «Fansy», «Wellorg», «Tetrix», «Aura», «IQ», «Effica». С 2005 года Orgspace является эксклюзивным партнером швейцарской компании Giroflex в России
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«Orgspace Consulting», г. Москва, ул. Плеханова, 3/7. Т/факс: +7 (095) 780-4391, www.orgspace.ru, info@orgspace.ru

